



В январе 1944 года была окончательно снята блокада, длившаяся 872 дня. 80-летие этого события отмечалось по всей стране. Не осталась в стороне и библиотека «Лесная», расположенная в селе Тимирязевском. Здесь перед входом во двор библиотеки была организована раздача блокадного хлеба. Каждый маленький кусочек сопровождала хлебная карточка

БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ



того времени. Здесь собирались жители поселка, приехали студенты лесотехнического техникума из города, школьники. Каждый, кто

взял в руки этот маленький кусочек черного хлеба, мог почувствовать, какие лишения выпали ленинградцам в блокадные дни.

А потом все прошли в библиотечный зал, где была подготовлена выставка книг, посвященных теме подвига жителей осажденного города: «Говорит Ленинград» Ольги Берггольц, «Блокадная книга» Даниила Гранина, «Дорога жизни», «Дети блокады» Михаила Сухачева и другие. Своими живыми воспоминаниями о встречах с женщинами-блокадницами поделился житель Тимирязевского писатель В.М. Крюков. Его рассказ ребята слушали с большим интересом.

Наталья Владимировна Зайцева, заведующая библиотекой, поблагодарила пришедших на мероприятие и пригласила их к сотрудничеству – предложить свои темы для обсуждения, провести встречи с их ровесниками, которые пробуют свои силы в литературном творчестве.

Анна ПОЛЯКОВА